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Oznaczenie sprawy: 01/TP/D-LABOR/12/2024

PYTANIA | ODPOWIEDZI NA PYTANIA z dnia 07.01.2025 r.

Dotyczy pakietu 1:

PYTANIE 1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowan o innej objetosci niz
wymagana tj. 12x2 ml do oznaczania czasu protrombinowego z odpowiednim przeliczeniem ilosci
opakowan?

ODPOWIEDZ: TAK

PYTANIE 2. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowan o innej objetosci niz
wymagana tj. 5x1 ml osocza kontrolnego P z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan?
ODPOWIEDZ: TAK

PYTANIE 3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowar o innej objetosci niz
wymagana tj. 5x1 ml osocza kontrolnego N z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci opakowan?
ODPOWIEDZ: TAK

PYTANIE 4. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowar o innej objetosci niz
wymagana tj.25 ml (25 mM) chlorku sodu z odpowiednim przeliczeniem iloéci opakowan?
ODPOWIEDZ: NIE

PYTANIE 5. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowan o innej objetosci niz
wymagana tj. 12x2 ml odczynnika do oznaczenia APTT z odpowiednim przeliczeniem ilosci
opakowan?

ODPOWIEDZ: TAK

PYTANIE 6. Czy Zamawiajacy moze doprecyzowaé czy program kontroli jakosci dotyczy
zewnagtrzlaboratoryjnego programu kontroli np. Randox?

ODPOWIEDZ: Dotyczy kontroli wewnatrzlaboratoryjnej, archiwizacja uzyskanych wynikéw w pamieci
koagulometru. Zakresy dopuszczalnych wartosci osoczy kontrolnych wprowadzane kodami
kreskowymi.

PYTANIE 7. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby minimalny termin dostawy czastkowej w kryterium
oceny ofert wynosit 2 dni ? Uzasadnienie: 1 dzien dla wielu oferentéw jest niemozliwy do dotrzymania
ze wzglgdu na procedury logistyczne. Terminy 24 godzinne sg stosowane przy dostawach lekow.
Uniemozliwia to dostgp do zaméwienia wszystkim zainteresowanym na réwnych zasadach.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang minimalnego terminu dostawy.

Patrz zapis w SWZ pkt. XXII Uwaga lit. a. Termin dostawy liczony jest od nastepnego dnia, w ktorym
ztozono zamowienie ( dni robocze — patrz odpowiedni zapis w projekcie Umowy), minimalny termin

1 dzieh, maksymalny 5 dni a wigc zakres terminu dostawy miesci sie w przedziale czasowym prosby
Wykonawcy.



PYTANIE 8. Czy w Pakiecie 10 poz.1 Zamawiajacy dopusci test o wykrywalnosci: GDH - 1 ng/mi;
toksyna A - 2 ng/mi; toksyna B-7 ng/ml, czuto$¢ GDH 95,10% TOXIN A - 94,30% TOXIN B - 91 ,80%7?
Wielkosé opa.kowania 10 szt — prosimy o mozliwo$¢ zaoferowania po odpowiednim przeliczeniu.
ODPOWIEDZ: NIE

PYTANIE 9. Prosimy o wydzielenie poz. 2 z Pakietu 10 do odrebnego pakietu badz tez umozliwienie
sktadania ofert na poszczegéine pozycje Pakietu 10. Umozliwi to zwigkszenie konkurencyjnosci
asortymentowej, gdyz pozostawienie tej pozycji w pakiecie ogranicza liczbe wykonawcow. Asortyment
zgromadzony w w/w pozycji jest odrgbnym rodzajem asortymentu o innym przeznaczeniu i sposobie
wy-konania niz asortyment w pozostatych pozycjach, w ktérych wyspecyfikowane sg testy immuno-
chromatograficzne.

ODPOWIEDZ: NIE, pakiet stanowi niepodzielng catosé.

PYTANIE 10. Prosimy o dopuszczenie w Pakiecie 10 poz. 3 testu konfekcjonowanego w
opakowaniach x 25 szt. — po przeliczeniu testéw na odpowiednig iloé¢ opakowan z zaokragleniem
uzyskanego wyniku w gore.

ODPOWIEDZ: DOPUSZCZAM

PYTANIE 11. Prosimy o dopuszczenie w Pakiecie 10 poz. 3 testu konfekcjonowanego w
opakowaniach x 25 szt. lub w opakowaniach indywidualnych x 1 szt. — po przeliczeniu testéw na
odpowiednig ilo$¢ opakowan z zaokragleniem uzyskanego wyniku w gore.

ODPOWIEDZ: DOPUSZCZAM

PYTANIE 12.’ Czy w Pakiecie 10 poz. 6 Zamawiajacy dopusci test z czasem odczytu 10 minut?
ODPOWIEDZ: NIE

PYTANIE 13. Czy w Pakiecie 10 poz. 6 Zamawiajacy dopusci zaoferowanie kontroli dotaczanych
nieodptatnie gsobno do kazdego opakowania zestawu, wraz z dostawg kazdego opakowania?
ODPOWIEDZ: TAK

PYTANIE 14. Prosimy o dopuszczenie w Pakiecie 10 poz. 7 testu konfekcjonowanego w
opakowaniach x 25 szt. — po przeliczeniu testow na odpowiednig iloéé opakowan z zaokragleniem
uzyskanego wyniku w gore.

ODPOWIEDZ: TAK

PYTANIE 15. Czy w pakiecie 10 poz. 7 Zamawiajacy dopusci test wykrywajacy przeciwciata (1gG, IgM
i IgA) we krwi surowicy i osoczu?
ODPOWIEDZ: TAK

PYTANIE 16. Czy w Pakiecie 10 poz. 8 Zamawiajacy dopusci test wykrywajgcy na osobnych prazkach
SARS-CoV-2, grype A/B i RSV z odczytem wyniku 12 minut?
ODPOWIEDZ: NIE

PYTANIE 17. Czy w Pakiecie 11 Zamawiajacy dopusci test o czutosci: AMP 300ng/ml, OPI 100ng/ml,
MET 300ng/ml?
ODPOWIEDZ: TAK
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